

『快报莎拉粉丝团』报名尽快啦

本周六，招募活动将结束，下周二，莎拉南京将演唱22首经典曲目

下周三，莎拉·布莱曼将在南京奥体中心体育馆开唱。昨天，记者拿到了此次演唱会的详细曲目单。个唱中莎拉将演唱22首脍炙人口的歌曲。其中最引人注目的北京奥运会主题曲《我和你》，现在还不知道是哪位男歌手和莎拉对唱。此外，快报的莎拉粉丝团本周六将招募结束，想报名参加的要抓紧时间啦！

很多经典歌曲将唱响

据悉，此次个唱的22首曲目都是莎拉的得意之作，以她最新专辑《Symphony(交响曲)》和《Winter Symphony(冬日交响)》中的新歌为主，同时穿插包括歌剧《歌剧魅影》的主题曲《Phantom of the Opera》以及《Time to Say Goodbye(离别时刻)》等在内的经典歌曲。根据古典名曲《奥维纽之歌》改编的《随时随地》以及出自著名歌剧《水仙女》中的爱情咏叹调《月亮》也会在个唱中唱响。

作为本次演唱会的压轴曲目之一，在北京奥运会开幕式上唱响的《我和你》会将观众再次带到那个空灵的世界。之前曾有消息说，该曲目中国巡演时，莎拉将和刘欢一同完成。不过，南京主办方的有关人士对于这样的说法不置可否。记者在他时得到的说法是，届时谁会和莎拉合唱，一定要保密到底，直到演唱会上揭晓。

莎拉的“小粉丝”格外多

“快报莎拉粉丝团”这几天正在热力招募中。这几天，记者接到许多报名参加“粉丝团”的电话，发现其实喜欢莎拉的小粉丝也是很多的，小的甚至还在上初中。来自南京外国语学校的夏同学，今年仅17岁，但莎拉的很多歌曲她都会演唱，能从头到尾地演唱《歌



剧魅影》。

据记者了解，还有很多小歌迷在成长的过程中深受莎拉的影响呢。有歌迷就表示，正因为喜爱“月光女神”才选择了音乐专业深造。快报之前报道过的“澳洲歌迷”就是因为莎拉而选择到遥远的澳洲学习音乐的。昨天，记者还接到了一个现在正在读高三的小歌迷的电话。她告诉记者毕业后她就打算报考南广的音乐编导班，希望将来能和莎拉一样成为优秀的歌者。

粉丝团招募活动近尾声

“快报莎拉粉丝团”招募活动本周六晚8:00就将结束

了，想报名参加的要抓紧时间了。我们将在报名者中挑选出300人组成粉丝团，所有被选中者购买本次莎拉南京个唱门票都有优惠。另外，我们还将挑选10名铁杆粉丝，跟随记者一起去为莎拉接机。同时，我们还争取到了5个粉丝名额参加莎拉南京个唱发布会。此外，粉丝团中还将产生4个名额，获得快报赠送的莎拉南京个唱门票。

报名条件(符合以下任意一条即可):1. 会演唱莎拉的1首歌曲。2. 拥有一个和莎拉有关的别样的心情故事。3. 拥有与莎拉的合影或者此前曾看过莎拉个唱并有当时的门票作证。4. 收集1张以上莎拉的正版专辑。

报名时间:即日起至3月21日(本周六)，每天下午3:00至晚上8:00

报名电话:025-84783511
(报名时请讲明自己符合哪一项条件，并留下姓名和联系电话)

此外，你还可以登录www.dsqq.cn，在“快报莎拉粉丝团报名啦”的帖子中跟帖报名，报名时请同样列出你符合的条件，并留下真实姓名和联系电话。

快报记者
沈梅 实习生
应嘉轩

莎拉·布莱曼演唱会订票

84718888
转 63722
118114
83688368
84508418

谁给维塔斯助阵 有请你来当高参

提到维塔斯，他那标志性的“海豚音”，那可以跨越5个八度的高音，不知道迷倒了多少人。如今，随着5月2日维塔斯“今夜无人入睡”南京演唱会的全面启动，他再次成为了关注的焦点明星。记者昨日从主办方获悉，开票首日维塔斯就创造了近50万票房的佳绩，而这次来宁献唱，他还将带来神秘嘉宾热力捧场。

记者从演出主办方智文化了解到，“今夜无人入睡”主推世界名曲和维塔斯自己的经典曲目，像帕瓦罗蒂生前的保留曲目《圣母颂》《我的太阳》和《女人善变》等都已入选。而由于此前对中国印象非常之好，维塔斯竟然把“今夜无人入睡”世界巡演的

首演定在了中国，并将翻唱《大海啊，故乡》《好一朵茉莉花》等中国名曲。

日前，有媒体爆出黄圣依将以嘉宾身份加盟维塔斯上海个唱的消息，对此记者昨天在采访中得知，每站加入一位神秘嘉宾的方案已基本通过，但具体是谁，目前演出制作方还没有确定。不过令人意想不到的是，该消息一经披露后，已经有很多大牌明星主动请缨，要求免费来为维塔斯助阵捧场了。对于这个意外的惊喜，主办方也始料未及。至于南京站的神秘嘉宾，主办方表示一定要等到演出前的最后时刻才能公布，不过歌迷可以通过贴吧等方式进行推荐，主办方也会一定程度上考虑民意取向。

除了中国巡演之外，今年最让歌迷关注的，就是维塔斯即将推出的首张中文EP专辑《青藏高原》了。

此前的消息称，该专辑可以抢在中国巡演前正式上市，但记者昨天得到的确切消息是，维塔斯要等到整个中国区的巡演结束后，才会在上海举办专辑发布会，之后才会隆重打出这张歌迷期待已久的专辑王牌。

通讯员 项项 快报记者 李谷



Watson's 百货

我的购物另一伴

会员积分
9折

5倍积分

¥134.9
¥95.1件

¥45

4月1日前激活
再+40积分

额外奖励

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

用3G双模网卡 畅享飞一般的3G网速

3G浪潮，席卷而来，无线网卡也要更新换代！3G网络开通后使用3G双模网卡，即可在2G与3G网络之间自由切换，而且网络升级还带来网速的大幅度提升，让您第一时间体验3G乐趣，随时随地畅享飞一般的上网体验！

4大优势

★优势1——3G网速，快并快乐着

- * 广域覆盖：3G双模网卡将覆盖南京城区。
- * 缤纷网速：3G网络不断优化，3G网络更可提供HSDPA高速下载业务，网速大幅提升，浏览更快。

★优势2——服务更随心

- * 轻松使用：营业厅提供网卡安装调试和无线上网体验服务。
- * 轻松支付：移动营业厅即可直接充值缴费，也可选择包括充值卡在内的多种缴费方式进行缴费。

★优势3——计费更精准

计费实时准确，凭随行卡服务密码登录至江苏移动网站www.js.chinamobile.com即可查看清单，还可进行随行套餐查询，获知当月套餐使用时长和流量情况。

★优势4——网络自由切换

近期使用3G双模网卡，无需进行任何操作，即可在GPRS、EDGE、TD-SCDMA网络间自由切换，不换卡、不换号即可享受3G服务。

营业厅包年优惠、网卡优惠活动正在火热开展！



客服热线:10086 www.js.chinamobile.com

中国移动通信集团江苏省有限公司南京分公司